

RODENT CAKE® USO DOMÉSTICO

La difacinona pertenece a un grupo de sustancias químicas llamadas anticoagulantes indandiona, que evitan que la sangre se coagule. Es uno de un grupo de varios rodenticidas anticoagulantes de primera generación (FGARs), que incluye warfarina y clorofacinona.

Los FGARs se desarrollaron antes de los raticidas anticoagulantes de segunda generación (SGARs). La difacinona ha sido considerada durante mucho tiempo como uno de los ingredientes activos más efectivos y rentables para el control de roedores. Ha sido formulado en bloques, tortas y polvo de rastreo (uso restringido), lo que le da una variedad de usos para cualquier ocasión.

CLASIFICACIÓN	ACTIVA	REGISTRO
Rodenticida / Bloque parafinado	DIFACINONA	RSCO-DOM-RODE-503-301-033-0.005

^{**}Antídoto: Administrar vitamina K,

COMPOSICIÓN PORCENTUAL		PORCENTAJE EN PESO
INGREDIENTE ACTIVO: DIFACINONA: (Equivalente a 0.05 g de i.a./kg.)		0.005%
INGREDIENTES INERTES: Cereales grado alimenticio, a aceite grado alimenticio, parafina, colorante azul	REDIENTES INERTES: Cereales grado alimenticio, azúcar, ite grado alimenticio, parafina, colorante azul	
	TOTAL:	100.00%

INSTRUCCIONES DE USO

RODENT CAKE® útilícese para el control de roedores como la rata común o de alcantarillas (*Rattus rattus*) y el ratón doméstico (*Mus musculus*) de la siguiente forma:

PLAGA	GRADO DE INFESTACIÓN	# DE BLOQUES / Punto de Cebado	OBSERVACIONES	
Ratas Alcantarillas (Rattus rattus)	LIGERA A MODERADA	1-3	Colóquese la cantidad de cebo indicado por punto de cebado o directo a madriguera cada 5 a 10 m.	
	SEVERA	4 a 8		
RATONES Ratón doméstico (Mus musculus)		1	Colóquese 1 bloque por punto cerca del nido o cada 3 a 4 metros de distancia.	

Se recomienda la sustitución del bloque de cebo cada 21 días como máximo, para así mantener la frescura del mismo dentro de la estación de cebado.

RODENT CAKE® USO DOMÉSTICO

BENEFICIOS CLAVE DE LOS CEBOS DE RODENT CAKE

- Contiene difacinone, anticoagulante de primera generación de alimentación múltiple, para un excelente control de ratas y ratones
 - Alta calidad del cebo y eficacia para infestaciones retadoras y difíciles de controlar.
 - Formulado con ingredientes (materias primas) de grado alimenticio para una excelente eficiencia y control de roedores.
 - Control efectivo en interiores y exteriores; un cebo versátil para todo uso.
 - La probabilidad de aversión por el cebo se minimiza porque la mortalidad ocurre varios días después de que se consume el cebo.
 - Tiene a la vitamina K1 como antídoto.
 - RODENT CAKE es un cebo extruido para ratas y ratones que logra un excelente control en interiores y exteriores. Un cebo de mantenimiento excelente, RODENT CAKE se fabrica a partir del proceso de extrusión único de Bell Labs que produce un cebo duro de bordes afilados.
 - RODENT CAKE está diseñado para condiciones de alta humedad porque resiste el moho y la rancidez. RODENT CAKE controla ratas noruegas, ratas de techo y ratones domésticos, dentro y alrededor de hogares, granjas y edificios industriales. .







28g

DESCRIPCIÓN	TAMAÑO	CÓDIGO DE ORDEN
Rodent Cake®, 28g Blox	Cubeta 8 kg	65230
Rodent Cake®, 10g Blox	Cubeta 8 kg	923010
Rodent Cake® Domestico, 28a Blox	Cuheta 8 kg	4260



Importado y distribuido por:

SISTEMAS ECOLÓGICOS PARA EL CONTROL DE PLAGAS, S.A. DE C.V. Villa Primavera No. 640 Int. 3 Col. Villas de Lindavista, C.P. 64540 Monterrey, Nuevo León. R.F.C. SEC 910827 4P0

Tels: (55) 5271 2990 / 5515 8893

www.pestweb.com.mx | contacto@pestweb.com.mx

Formulado Por:

BELL LABORATORIES, INC. 3699 Kinsman Blvd. Madison, WI 53704 USA www.belllabs.com

RODENT CAKE® son marcas de Bell Laboratories, Inc. Estados Unidos.

